Bapuant Ne 23909

HpI/I BBIITOJTHCHU N BaﬂaHHﬁ C BLI60pOM OTBETA OTMETHTEC BEPHBIC OTBETHI.

Ecnu BapuaHT 3amaH yuyuTesleM, Bbl MOXKETE BIMCATh WIH 3arpy3UTh B CHCTEMY OTBETBI K 3aJaHUSIM C
pa3BEpHYTHIM OTBETOM. YUHWTENIb YBUIUT PE3yJbTarhl BHIIIOJHEHUS 3aJaHUI C KPaTKUM OTBETOM U CMOXKET
OIICHUTH 3arpy>KEHHBbIC OTBETHI K 3aJaHUSIM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BhicTaBneHHBIE ydHUTENEeM Oaslibl
0TOOpa3sITCA B Balllei CTaTHCTHUKE.

1. YerBepTh uncna 5 yMHOXKWIM Ha YUCIO, oOparHoe 3HadeHuto otHomenus yncen 0,(7) k 0,(14). Kakoe
YHUCJIO MOJYYHIIOCH B pE3YJIbTaTe BCEX 3TUX ACUCTBUI?

67 5 4
HDO6= 2) — 3)— 425
8 22 22
a .44 1
2. yr[pOCTI/ITC BBIpa)KCHI/Ie 3 u HaﬁHHTC €0 3HAYCHUC HpI/I a—= — 5 B OTBCTEC 3aIlIUIIUTEC I10-
s

Jy4YE€HHOE YHCIIO.
D16 2)8  3)2 44

3 1
3. Bpluucaure arcsin \/7_ + arctg <— —)

V3

1n2n3 J1:45—31:
's P3 V73 Y%

4. TIpeobpasyiite Bhipaserne 4x> — 4x + 2. BEUIEIHB TIONHBIH KBA/PAT.

Dx—172—-1 2(2x—12%=1 3 2x+1)>+1 4 (2x—1)>*+1

< p 2x% +15x+25 0
. Pemute ypaBHeHue: =0.
IINTE YPABHEHU 5 x
)04 2)-25u-5 3)-25 4)-04u-5
81x% = 99 +y?,
6. PemuTe cuctemy ypaBHEHUIA:
y=9-3.
D@6 2)0;-3) 3)EL-12) 42 15)
(x—1)* - +52—6x+3
7. Haiinute HEonpeaenEHHbIN HHTErpa / 5 + 3 dx.
X X
10x—3 10x—3 10x+5
1)7+3lnx+c 2)7+4lnx+c 3)27)62+3lnx+C
8x—3
4 —3Inx+C
) 212 +

8. OceBoe ceueHne MUIMHIpa — KBajpar. Pagmyc ocHoBaHus mumHApa paBeH 6 cMm. Haiinnte o0bem
LWJIHHpA.

)424mem®  2)428mem  3)432mem®  4)420mem’
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7—3x
< 2,
2—5x
9. Pemure cucteMy HEpaBeHCTB:
2x+1 o4
3x—-3 "~
3 3
H(1;1,3) 2 (1,3;4e) 3) [ —o0; —= 4 |—=:;0,4
7 7
- 2 2 1
10. Pemmre ypaBHeHue SIN~X — COS™ X = —5.

1) :E%—}—J’Ek, k€ Z  2)wuer pemennii 3) :]:g—l—ﬂ?k, keZ 4) j:g+2nk, keZ

5x% +3x
11. Haiismre nepoobpasnyio dynkuun f (X) = ———— mpoxosmyto depes Touky (—3; 8).
X

5 5 5 5
1)§x2—|—3x 2)§x2+3x—42 3)§x2—39,5 4)§x2+3x—39,5

10x> —9x — 1
12. Pemmre ypaBHeHHE I =0.
x R

1 11 211 !
— 1= - 3)-0,1 4) —
) 5 )5 ) )5

13. Cpenusas nuaust MN, napaiensHasi ctopoHe AC, paBHa nojoBuHe cTOpoHbl AB. Haitnure yron ABC,
eciu yron BMN pasen 70°.
1)35°  2)70°  3)110°  4)55°

2
14. Bouuciure / 2x+3x
1

D12 2)6  3)10 48

15. Onpenenure no puCcyHKY JyiuHY oTpe3ka BK, ecmu CD = 5,8 cwm.

At

1)32cem  2)29cM  3)26cM  4)52cm

2 2 2
16. Haiijmte npousseneHue xopHeii ypapuerns 4" + 128 = 31127,
D=4 23 3 —V3 43

2sin’x+6 = 13siny,
y—2x=0.

17. Pemnre cucreMy ypaBHEHUI
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1 1
1) arctg 1 + ntn; 2arctg 1 +2mn | ; (arctg3 + mk; 2arctg 3 + 2ntk) : k,n € Z
——i—nn;g—i—mz):nEZ} 3){(%+nk;§+2nk>:k€2}

2 45

4
4) {(arctg 1+ mn; 2(arctg 1 4+ mn)); (arctg2 + mk; 2(arctg2 + mk)) : n, k € Z}

18. Haiinure iouaab ¢burypsi, OrpaHUYEHHOU npsiMoi u napaboioii:
y=x% y=—x—2, -3<x<2.
| 115 117 111 A 115
"6 %6 Y6 Y7y
19. Haiiaure miomaae paBHOOEIPEHHOH Tpanenuu, eciid ee JuaroHaib paBHa 25, a BeIcoTa 7.
174  2)84  3)128  4)168
20. Cymma Bcex uucen psja 6; 2; g; 6; ... paBHa
1122 2)18 3121 4)9
) 3 ) ) 2 )
21. HaiiguTe yrom Mex ity BeKTopaMu d u E, eclu:
@) d= (2 3)ub=(2; 4);6)d=(0; 1)ub=(2; 0);
By d=(1; V3)ub= (3 1):nd=(6; 4)ub=(2:-3).

V65

V65

:6) 45°; ) 60°; 1) 30°

1)a) arccos

3)a) arccos :6) 90°; 8) 60°; 1) 90°

V65

V65

:6) 30°%;8) 45°; 1) 90°

2)a) arccos

4)a) arccos :6) 90°; 8 90°; 1) 90°

b+c b—-2c
22. 3HaueHUe CyMMBbI paBHO
3b+c 3b+2c 4b —c 4b —5c
1y 3) 4)
3a 3a 3a 3a
23. Pemmre ypasuenue 1l0g,log;(x+ 1) = 2.
)27 2)26  3)80  4)8l

24. Pewmre nepasenctso |x+4|- (x—1) <O0.

1) (—oo; —4)U(1; 400)  2) (—oo; 1)  3) (—oo; —4)U(—4;1) 441

25. Haiitu ypaBHEHHE KacaTelbHOW K rpaduky (QyHKIHH Y = f(x) B TOouke ¢ abcuuccoil X(, eciu

f(x) =tgx, xo =

6
1 4 2n+\/§ , 4 2n+\@ . 4+ﬁ
= ——X— — _— = —X— — e = —X e
WYETRI Ty Ty YT Ty Ty TR
4 2t 1
VY= T3

CTpoutensHON KOMIIAHWH JAJH 33laHHE TIOCTPOUTH AETCKYI0 UTPOBYIO IUIOMIAAKY, B KOTOPOH ITOIDKEH OBITh JOMHUK B BHIE
Oamran. Konmdeckas kpbimra OantHy nMeeT auaMeTp 6 M | BBICOTY 2 M. ISt 3TOr0 KyIIHIIH JIUCTHI KPOBEIBHOTO XKeJie3a paMepa-
mu 0,7 M x 1,4 M. Ha mBel 1 06pe3ku Tpatutes 10 % oT miomaay KpbIy.

26. Yemy paBHa 1uionaabs OQHOTO KPOBEIBHOTO JIUCTA?
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D1L6mME  2)098M>  3)0,96M>  4)9,8 m?
27. Uemy paBHa IJIOMIAAb MOBEPXHOCTH OarrHu?

1) 3V 1172 2) 12 3) 3v137 w2 4) 3V 157 w2

Ha pucynke n3o0pakeH Oropoj TpanenueBHIHON (OPMBI 3acesHHBIH OBOIIAMH (BEepXHEE OCHOBAHHE TpAICIHH PAaBHO
180 M, HMKHEe ocHOBaHKE paBHO 260 M, BeicoTa paBHa 200 M) U 1opora B BUJE MapajuiesorpaMmMa IUPUHONH 5 M, TIpoXosIas
gepe3 oropo.

Fom oo oo > 260 M€ ————————— i

28. HJ'IOIIIEUIB oropoza, 3aCaxC€HHas OBOILIaMHU, paBHa
1)43000 >  2)49000 M>  3) 89000 M2  4) 11800 m>

CTpoHTeNbHOM KOMIIAHHU AN 33aHie IIOCTPOUTDH JETCKYIO UTPOBYIO TUIOMIAIKY, B KOTOPOH JOJDKEH OBITH TOMUK B BHJE
Oanrau. KoHuueckas Kpbliia OanrHd UMeeT AuaMeTp 6 M ¥ BBICOTY 2 M. JIJisl 3TOTO KYITHITH JIKCTHI KPOBETIBHOTO JKelie3a pa3Mepa-
mu 0,7 M x 1,4 M. Ha mBeI 1 00pe3ku Tpatutcs 10 % OT mromaay KpbImy.

29. Kaxkoe KOJIM4eCTBO JIUCTOB IIOHAA00OUTCS It OamHun?
34 2)30 3)32  4)38
Ha pucyHke u300pakeH Oropoj TpanelnueBUAHON (OPMBI 3acesHHBIM OBOILIAMH (BEpXHEE OCHOBAHUE TpPAICIHH DPAaBHO

180 M, HmxHEee ocHOBaHKE paBHO 260 M, BeicoTa paBHa 200 M) u qopora B BUE MapajuieorpaMma MIMPUHOR 5 M, TPOXOSIIast
4yepe3 Oropox.

30. Hamummre Qopmyny BeUKCICHHS OOIIeH Momaan oropoaa S (x) BKIOUas JOPOTY, €CIIU B IEIAX
pacuIpeHust Oropoja BCE €ro pa3Mepbl YBEINYMUIN HA X METPOB.

1) S(x) = x% +420x+44000  2) S(x) = x* + 420x — 44000
3) S(x) = x* 4+ 420x+ 54000 4y S(x) = x* +440x + 164000
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31. KBagparuunast GyHKUMS 3a7aHa ypaBHEHUEM Y — (x + 2)2 — 1. Yeranosure cooTBETCTBHE MEKITY
HYJISAMU (YHKIUH U KOOPAWHATaMU BEPIIMHBI TapaOoIbl.

D @:-1)
2) {3;2}
3) {-3;-1}
4) (2;-1)

A) Hymu dyHkumn
B) Koopaunars! BepIuiuHbI 1apaboIist

32. ITnomanp ANaMCTPaJIbHOIO CCYCHUSA IIIapa paBHaA 3. YcraHOBUTE COOTBETCTBHUE MCKAY paanyCcoM
mapa, Imiomaablo €ro NOBEPXHOCTU U YHUCJIIOBBIMU ITPOMEKYTKAMH, KOTOPBIM IIPUHAAJICKAT UX 3HAYCHUS.

A) Paanyc mapa DGs5)

b) [Tnomans moBepXHOCTH MIapa 2)[10; 14)
3)(0; 1]
4) (7; 10)

4
33. IlpexacraBbTe B BHE MHOTOYJICHA BhIPAKCHHE (x - 2) . YCTaHOBHTE COOTBETCTBHUS MEXTY KO3 HU-

LWEHTOM TIpH X, K03((OUIMEHTOM TP X ¥ YUCIIOBBIM IPOMEXKYTKAM, KOTOPBIM OHH TIPUHA/IJISKAT.

A) Kosddunuent npu X D8 1)
B) Kos¢pdumment npu x 2) (-10;-7)
3) (~40; —30)

4) (10; 21)

34. Jlanst ypasuenns (x —3)(x—1) =3 u V/x2 —4x — 1 = 24/—x. YcraHosuTe cooTBETCTBHS:

A) Kaxgoe uucio sBiasiercsi KOpHEM XOTs Obl OJHOTO M3 1)1,4,-1

ypaBHEHHH 2)-1,0,4
b) Hu onHO U3 yKcen He SBIsETCS KOPHEM YPaBHEHUH 3)1,4,2
41,-2,2

35. BeImucaHo HECKOJBKO IMOCIEAOBATEIbHBIX YJIEHOB T€OMETPUYECKO mporpeccuu: ...; 1,75; x ; 28;

—112; ... YcraHoBUTE COOTBETCTBHE MEKIY BbIPaXEHUEM U €r0 YMCIOBbIM 3HAYCHUEM.

A)gq 1)-7

B)x 2) -4
3)-3
4)-10

36. 3HaucHUE BBIPAKEHHS Y 4(\6—3)4 paBHo:
1 2-3V2 2) 32 3) 3v2 -2 4) 6—2v2 5) 12— 42 6) 3-2v2

37. Haiinure 3Hauenue Boipaxenns sin 12° cos 18° + cos 12°sin 18°.

V3 : ) 1 V2 )
Hh— 200 31 4= 55— 62
2 2 2
38. B apudpmeTnueckoi mporpeccuy cymMMa TEpBBIX MATHAANATH €€ WICHOB Ha 8§ MEHBIIE CyMMBI TIep-
BbIX ABCHAAIATU YJICHOB. HaﬁﬂHTe quLIpHaI[LIaTBIﬁ YJICH HpOFpCCCI/II/I nu CYMMy HepBHX 27 €€ YJICHOB.

) 1 8 ) 1
D14 2) —= 3) ——= 4 —  5-64 6 -T2
2 3 8
39. PemmTte CUCTCMY, COACPIKALLYIO HPPALTUMOHAJIBHOC YPABHCHUC
2x+y =2,

2y —1) = /10x% —xy — 2y2.

B oTBeTe 3anuimnTe 3HaYCHHUE BbIpa’XCHHUA 2X + V.
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5
n2  2)3 3)\/Z 4)5 5-1  6)0

40. B cdepe, miomane nMoBepXHOCTH KOTOpoil paBHa 7500 cm? (mt = 3), Ha
pacctostHun OO OT ee LIeHTpa IPOBEAEHO ceueHue. Bribepure U3 npencTapieH-

HBIX YHUCEII TC, KOTOPBIC ABIAIOTCA ACIIUTCIIAMU 3HAYCHUS TIOMIaAN IIPOBEACHHO-

TO CEUCHUSI. W

D9 215 310 45 53 6)2
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